



## *С Днем работника статистики!*

25 июня статистики Российской Федерации отмечают свой профессиональный праздник - День работника статистики. В этот день в далеком 1811 году императорским манифестом Александра I в составе министерства полиции, уполномоченного управлять экономической сферой государства, учреждена самостоятельная структура - статистическое отделение во главе с профессором Карлом Федоровичем Германом.

С этого времени Статистика обрела государственный статус, стала стремительно развивать имеющуюся практику по сбору статистических данных, а статистики собирать и обрабатывать самые разнообразные статистические данные, рассказывая обществу о происходящих социально-экономических и демографических процессах. И вот уже более чем два столетия статистика ежедневно убедительно доказывает свою важность и необходимость для государственного управления и планирования.

Производство статданных не прекращалось ни на день: статистики трудились в период революции, Великой отечественной войны, в период послевоенного восстановления экономики, перестройки. В нынешнем году в условиях введенных по всему миру ограничительных мер, связанных с пандемией коронавируса, работники системы государственной статистики России продолжили выполнять свой профессиональный долг, обеспечивая общество актуальной и достоверной статистической информацией обо всех аспектах жизни страны и ее регионов.

Современная статистическая наука, базирующаяся на принципах объективности, научности и независимости, ставит перед собой амбициозные задачи. Отвечая требованиям времени, совершенствуются системы сбора и обработки информации, способы ее распространения, вводятся крупные статистические наблюдения и новые показатели, востребованные потребителями.

«Статистика знает все» - утверждали Ильф и Петров в романе «Двенадцать стульев», - «известно, сколько какой пищи съедает в год средний гражданин республики... сколько в стране охотников, балерин, револьверных станков, собак всех пород, велосипедов, памятников, девушек, маяков и швейных машинок... Как много жизни, полной пыла, страстей и мысли, глядит на нас со статистических таблиц!..»

2020 год для орловской статистики юбилейный – нам исполняется 185 лет. В текущем году Орелстату одновременно со сбором многочисленных статданных предстоит провести подготовку к предстоящим крупномасштабным статистическим работам: Всероссийской переписи населения,

сельскохозяйственной микропереписи, сплошному обследованию субъектов малого и среднего предпринимательства.

Каждый статистический показатель - это результат ежедневного кропотливого труда вкупе с личной ответственностью специалистов.

Поздравляем с профессиональным праздником всех коллег-статистиков – и тех, кто трудится сейчас, и ветеранов службы. Примите благодарность за Ваш добросовестный труд и верность профессиональному долгу.